
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÍÁÒÔÁ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ: Á) f(x) = √tg x; Â) f(x) = cos(x− x2);
×) f(x) =

√
1− x · sinx; Ç) f(x) =

√
x2−5

3−2x ; Ä) f(x) = cos3 ( 1
x
)
;

2) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ É ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ f(x) = x− x3 + x2 − 2 ÎÁ [−1 ; 0].
3) ïÔ ÂÅÒÅÇÁ ÍÏÒÑ (ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÏÇÏ) ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÏÔÇÏÒÏÄÉÔØ ÕÞÁÓÔÏË ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÊ ÆÏÒÍÙ ÄÌÑ ÓÔÒÏÉÔÅÌØÓÔ×Á

ÓÁÎÁÔÏÒÉÑ. ïÂÝÁÑ ÄÌÉÎÁ ÚÁÂÏÒÁ ÄÏÌÖÎÁ ÂÙÔØ 1 ËÍ. õÞÁÓÔÏË ËÁËÏÊ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÊ ÐÌÏÝÁÄÉ ÕÄÁÓÔÓÑ ÏÔÇÏÒÏÄÉÔØ?
4) îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ cosx(1 + sinx).

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 5 + x
√

3x− 11 × ÔÏÞËÅ ÜÔÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÁ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ
x0 = 4.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 16x−4x2−3
5x2 ÎÁ [ 3

8
3
4 ].

3) ëÁËÏ×Á ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ ÓÕÍÍÁ ÅÇÏ ËÁÔÅÔÁ É ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÙ
ÒÁ×ÎÁ 1?


